任务4000亩。在综合考虑我县大

豆、玉米生产和机具现状等因素的

情况下,重点推广适宜本地的"4:

2、4:4、6:4"三种种植模式,即大豆

四行玉米两行间种、大豆四行玉

米四行间种、大豆六行玉米四行

间种。我县对采用大豆玉米带状

复合种植的经营主体,凡验收合

格的,在每亩地给予200元补贴的

基础上,还将提供农药、化肥等物

资补助,同时提供技术培训、跟踪

指导、宣传指导等服务,确保各项

关键技术措施落实到位,种植户

城 关 大 镇 È 席

才

八

顶

惠

企

纾

政

服

务

1/2

持企业营业执照和企业出具的务工证 明,就能解决子女就学问题,而且保证与 片内户籍人员子女享受同等待遇。""社 保部门对小微企业提供150万-300万元

的零息贷款,并对企业招聘的18-24岁 大学毕业生提供就业补贴,对'4050'再

"只要是咱们企业务工人员的子女,

就业群体补贴养老保险。"6月21日下 午,城关镇人大主席团举行助力企业"惠 企纾困送政策"活动座谈会,参加会议的 镇人大主席团成员、部分县镇人大代表 和镇直部门负责人纷纷建言献策,教育、

会上,该镇人大主席王春红对我县 的《惠企政策送上门活动实施方案》进行 了解读,并就该镇党委打造全镇营商环 境、为企业纾困解难进行了详细解说。

税务、司法等八项惠企政策被抬上桌面。

县人大代表、城关镇镇长张晓祎表 示,在"万人助万企"活动中,采取分级包 干制度,推动领导干部躬身人局、崇尚实 干、狠抓落实,真正摸清企业面临的困难 和问题,帮助企业解决阻碍发展的瓶颈制 约,助推民营企业高质量发展。此外,镇 纪委充分发挥作用,硬起手腕,对各部门 在服务企业过程中有故意刁难、吃拿卡要 行为的,将严厉查处。并向企业公布了举 报电话,切实为企业解决生产经营中的困 难和问题,提供实实在在的服务。

近年来,受疫情影响,市场经济进入 低迷期。为帮助企业解决难题,城关镇 成立了"万人助万企"活动服务专班,多

次召开专题推进会,一个专班服务一个项目,帮助企业破难 题、疏堵点、打痛点,不断优化营商环境,助力企业健康发 展。"下一步,镇人大主席团将持续深入开展助力企业'惠企 纾困送政策'活动,带领全镇各级代表,积极沟通了解企业困 难,及时对接企业需求,切实履行代表职责,督促各项惠企助 企政策切实落实到位,帮助企业良性发展,不断夯实全镇经 济发展基础。"王春红说。 (李世林)

促进经济发展

大豆玉米"肩并肩"助农稳粮又增收

我县大豆玉米带状复合种植已完成近八成

"播种时要注意,玉米和大豆 的顶土能力不同,大豆的播种深 度要比玉米稍浅些,一般在3-4cm左右为宜……"6月22日,在 肖旗乡韩店村非艳家庭农场的农 田里,县农业农村局的农技专家 们正在与该家庭农场负责人孙非 进行技术交流。

孙非近年来流转土地 186 亩,今年他在农技专家的引导 下,积极响应国家政策,采用4:4 大豆玉米复合种植模式,计划套 种130亩,"听专家说不仅能保障 玉米不减产,每亩地还能多收 200斤大豆呢!"孙非说。

大豆玉米带状复合种植模式 复合种植示范推广的第一年,种植 是在传统间作套种的基础上,创 新发展而来的适合机械化生产的 一田双收种植模式,能充分发挥玉 米边行优势和大豆固氮养地作用, 并充分利用两种作物高矮搭配、边 行优势的互补效应,以发挥玉米边 行优势,降低大豆边际劣势,具有 一田双收、稳粮增豆、一种多效、用 养结合、一机多用、低碳高效、提升 地力等优势。在提高农田单位面 积产量和经济效益的同时,力争实 现玉米不减产、增收一茬大豆的目 标,提高土地利用率和产出率,促 进农业增效、农民增收。

展大豆玉米带状

据了解,今年 是我县大面积开

截至6月22日17时,已宣传动 员27家经营主体参与示范种植,种 植面积已完成3190亩。(王旭歌)

丰产丰收。

"三夏"生产进行时

大营镇:田有"活水"敢夺时

了,这里面水利设施的'功劳'可不 小。"6月21日,正在利用电泵从水 渠里抽水浇地的大营镇古垛村村 民宋文艳说。在流经该村的北干 渠沿岸,汩汩清泉被引入一块块农 田,农民正在忙着浇地、夏种。

古垛村耕地面积1101亩 (1亩≈666.67平方米),南边有泥 和泥河的综合利用,覆盖水浇面积 的"最后一公里"。

"今年春季虽然少雨干旱,但 河,北部有干渠。"过去望天吃饭, 有800多亩,粮食单产在500公斤 咱这小麦不仅没有减产反而增收 现在活水进了田,大家抢抓时节浇 地、耕种,只要勤快些,秋粮准丰 产。"古垛村党支部书记宋双文介 绍说,农民赶时忙种地,得益于当 地的农田水利建设。在镇党委、政 府的指导和帮助下,古垛村积极开 展农田水利修复工程,先后对干渠 和泥河进行了整修和治理。干渠

以上,农民收入大幅上升。

近年来,大营镇为进一步改 善农业生产条件,提升抗旱排涝 能力,成立了防汛抗旱应急工作 专班,研究制定工作方案,对镇域 内的水利设施,采取了河道治理、 沟渠疏通和修复管网等措施,畅 通了水源渠道,打通了农田灌溉 (陈亚沛)

助 企 困

业 致 谢

6月22日上 平顶山碧嘉 法 置业有限公司项 目总经理霍灵召 将一面写有"高效 办公鼎力助 情 系企业暖人心"的 锦旗送到县税务 局,对该局在增值 税留抵退税方面 优质高效的服务 表示感谢。

平顶山碧嘉 置业有限公司是 一家房地产开发 企业。该企业在 我县的碧桂园项 目,建设周期较 长、投资金额巨 大,企业现金流周 转困难。了解到 情况后,在今年大 规模留抵退税工 作开始后,该局主 动开展送政策进 企业活动,一对一

讲解操作流程,协助企业完成增值 税留抵退税申报工作,并在一天之 内完成了申请、审批、到账流程,分 两批次共退税672万元,切实做到了 政策直达,应享尽享。 (孟可)

办 助

院,感谢李院长,给 我们又办了一件大 好事。"6月22日,前 营乡槐树岭村村委 委员兰杰伟激动地 说。原来,县法院为 北纸房村协调的加 装电路问题得到了

"感谢宝丰法

北纸房自然村 现有人口260人, 隶属于前营乡槐树 岭行政村,槐树岭 村曾是县法院结对 帮扶的贫困村。脱 贫后,县法院时刻 关注着该村的经 济发展,为该村的 振兴工作出谋划 策。5月25日,县 法院院长李明到 该村调研时,北纸 房村村民代表提 出想再增加一条电 路,为村民提供更

多的便利,有助于该村经济的更好发 展。通过多方沟通协调,电路加装完 成并及时通电,切实缓解了该村应对 近日高温天气和旱情的压力,解决了 群众的燃眉之急。(赵占增 李跃阁)



段清理河道 、岸绿 内水草、漂浮物等 `景美的水生态 摄影报道 全力

守护河畅 城

、水清

关镇连

日

水利

局工

作人员在玉

带河

医保局 —

开展"静音广场舞 文明暴走团"宣传活动

小小广场舞,文明大考量。为营造良好 的社会公共秩序,促进广场舞文明健康普 及,满足人们精神文化需求,6月21日上午, 县医疗保障局到东湖广场开展"静音广场 文明暴走团"宣传活动。

活动中,志愿者们向跳舞和健步走的群众 发放宣传倡议书,讲解文明健身的重要性,引 导大家在锻炼时注意活动场地的选择,降低扬 声器音量,倡导大家尽量做到跳舞"不吵民、不 扰民",集体健步走"不上路、不占道",提倡从自 身做起,加强自律,文明健身,以自身的文明行 为感召他人,从而形成一股良好的社会风气, 促使广场舞、暴走团等活动褪去扰民的标签, 成为城市一道流动的文明风景线,共同为创建 文明城市贡献自己的一份力量。

此次活动向群众宣传普及了文明健身 理念,使大家深刻认识到静音广场舞、规范 暴走团和集体健步走等文明健身活动的重 要性和必要性,引导大家在健身娱乐的同 时,讲文明话、办文明事、做文明人。(韩笑)